



Святейший Патриарх Кирилл встретился со студентами и молодежью Витебска

28 сентября 2009 года в рамках Первосвятительского визита в Белоруссию Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл встретился со студентами высших учебных заведений и молодежью Витебска.

Встреча прошла в концертном зале «Витебск». Кроме того, были установлены экраны в Летнем амфитреатре и на площади Свободы, где за выступлением Его Святейшества следили тысячи человек.

В беседе с молодежью Святейший Владыка говорил о хрупкости и величии человеческой жизни, особенностях молодого возраста, совершенствовании внутренней природы человека, феномене врожденного нравственного чувства, последствиях попыток обустроить жизнь без Бога, о современных европейских ценностях, правах и свободах человека и о многом другом.

По завершении встречи Предстоятель Русской Церкви ответил на вопросы представителей средств массовой информации.